

# 小思远父亲接过两万多捐款

## “人间处处有真情”，冯卫借本报感谢所有好心人



冯卫(左)从张广安手里接过20700元善款。 本报见习记者 胡阳 摄

本报泰安4月8日讯(见习记者 胡阳) 3月16日,本报联合泰山爱心人士慈善协会发起“享绿色,献爱心”认领果树,救救小思远活动。活动成功举办,现场共募集捐款20700元。8日,本报和泰山爱心人士慈善协会共同将这笔善款交到小思远父亲冯卫手中。

8日上午,在泰山爱心人士慈善协会,冯卫接过20700元善款后,感激地说,他专程从北京赶回泰安,要委托本报和泰山爱心人士慈善协会,向帮助过小思远的爱心人士表示感谢。“6日,女儿已经做了全身检查,这两天就能进仓进行骨髓移植。”冯卫说着,拿出写给本

报所有好心人的感谢信,上面写到:这几个月,女儿一直与病魔做抗争,也一直盼望着能早点回到学校学习,女儿是不幸的,然而她又是幸运的,有那么多好心人帮助我们。10日,女儿就能进仓进行移植了。这一路走来,我们一家都明白了什么叫人间处处有真情,衷心的感谢所有关心和支持我们的人。

据了解,小思远这段时间一直在北京接受化疗,近两天就能进仓接受骨髓移植。虽然没有把病况全部告知冯思远,可小思远也会在网查查,对自己的病情非常了解。看到那么多好心人的帮助,她表示一定会全力以赴,战胜病魔。冯卫介绍,小思远在4月1日突发高烧,但目前已无大碍。“最晚10日,就能进仓了。进仓后要待24-30天,第10天开始清理骨髓。我今天晚上7点的火车回北京,激活细胞后,我就可以捐献了。”

冯卫从主治医生那了解到,进仓的治疗和备用押金有50多万,已经交齐。“只要进仓,平安出来,我也就放心了。”冯卫说,“等把家里房子卖了,还能有一部分的治疗费,只要女儿能康复,其他什么都不重要。”

## 一处输水管裂口 清水喷出一尺高

本报泰安4月8日讯(见习记者 许富之) 8日,在东岳大街中段人行道北侧的花丛里,一输水管道破裂,水流喷出30厘米高,人行道上水流满地。市公共事业管理局工作人员表示会尽快修复。下午5时,水管已经修复,居民出行恢复正常。



正在往外喷水的管道。 本报见习记者 许富之 摄

8日,记者经过东岳大街中段发现,一花丛里的输水管道破裂,水流向上喷出30厘米高,水沿着人行道流出五六米远,来往行人都踏着脚走过,十分不方便。“不知道什么原因,上午就开始往外冒水。”一周围居民说。

记者向市公共事业管理局

反映,工作人员表示,尽快落实,确定是不是在维修范围内,尽早解决问题。下午5点,输水管道已经被工作人员维修好,路面积水也已清理干净,居民出行恢复正常。

## “捡到”手机不会关 民警一拨就找到

本报泰安4月8日讯(记者 邢志彬 通讯员 孙国峰) 6日,一外地游客将手机落在红门附近的一家商铺里,老板却不承认。但店老板不会关手机,民警在店里拨通手机号,找到手机。

6日上午,一外地游客到红门派出所报警称,刚刚在红门附近买东西时,把手机落在店里了,他刚出店门就发现了,所

以比较确定就是丢在店里,回去找老板要,老板却不承认了。

民警和游客到店里调解,店老板仍然坚持说没看见。民警看店主是个上年纪的老年妇女,估计她不会操作智能手机,不会关机,就拨打试试,手机还能打通,但一楼没有铃声响起。民警又到店二楼检查,发现了游客的手机。民警对店主批评教育,并把手机还给失主。

## “苹果”手机关机后爆裂

### 手机壳变形,喷出褐色粉末

本报泰安4月8日讯(记者 赵苏炜) 7日,泰城市民袁女士反映,一部iPhone3GS手机放在家中抽屉内突然爆裂,屏幕严重变形,机内有一些褐色粉末。维修店检查后称,可能为电池膨胀所致。

7日,家住东岳大街一小区的袁女士出差回家,不意拉开抽屉,看到手机屏幕张开还有一些扭曲。翻开屏幕盖,

手机内有一团黑,还有一些褐色粉末喷出。

袁女士表示,这部手机是iPhone3GS,已经有一段时间不用了,手机好久不充电,处于关机状态,临时放在抽屉里。“手机爆炸的事我听说过,大概都是充电的时候,或者一边充电一边打电话的时候。我的手机静止不动就爆了,真挺吓人的。如果再带点火星,把抽屉里的

纸点着就更危险了。”袁女士说,手机已经超过联保时间,也不打算修了,但就想弄明白怎么回事。

8日,袁女士把爆裂的iPhone3GS手机拿到一个手机维修店检查。维修人员说:“这个手机已经停产了,如果是2010年买的,电池可能发生膨胀了,当电池到了一定寿命后,可能会发生爆炸或爆开现象。”

## 业主开车进小区 得买百元门禁卡

本报泰安4月8日讯(见习记者 刘真) 近日,东湖小区门口新建一套门禁系统。小区业主称,门禁收取的费用高不合理,物业也没有跟业主协商。小区物业表示,征求业主意见才建立门禁系统,属于正常合法收费。泰安市物价局工作人员表示,对东湖小区门禁收费问题并不知情。

8日,记者来到东湖小区,不少居民反映,小区实行新门禁系统后,有车的住户都要购买进入的蓝牙遥控器。据了解,每位小区车主要交纳100元门禁卡费以及200元押金。如果有两辆车的业主要交纳200元门禁卡费及400元押金,依次叠加。小区内多数有车的居民都认为这种收费方法不合理,不明白为何收取这么多的押金。

东湖小区物业称,之前已经跟小区业主开会协商过收费问题,并称物价局也知道收费情况。泰安市物价局工作人员表示,对东湖小区门禁收费



东湖小区安上新门禁系统。 本报见习记者 刘真 摄

问题并不知情,如果小区要收取门禁等相关费用需要征求业主委员会的意见。“物业没有跟我们协商过,只是在大门上张贴了收费通知,之前也没有收到任何收费通知,感觉交押金稀里糊涂的。”小区一位

业主说。

8日,小区物业表示,建立门禁系统,是为了防止外来车辆停放,方便管理。市房管局物业管理办公室称,将对东湖小区门禁收费问题接手调查,尽早给小区业主一个说法。



## 谁家菜园

8日上午,记者在泰玻路东段看到,近百米绿化带被附近居民种上菜。市城市管理行政执法局工作人员表示,市民遇到这种情况,可拨打城管行政执法投诉电话85385555。

本报见习记者 杨思华 摄



## 路口一辆电动车 四天还没人骑走

8日,有市民反映,在擂鼓石大街和龙潭路路口,有一辆电动车四天了没人骑走,也没上锁,储物箱里还有车钥匙。

迎胜派出所民警已把这辆车推到派出所里存放,请失主去认领。

(邢志彬 李传成)

## 丢失一部手机

4月5日,有一名女性旅客在泰山站进站口安检时,丢失三星牌Note手机一部。有捡到

者,请与济南公安处泰山车站派出所联系,电话2196138。

(邢志彬 王艳)